



## Felhordás

A zsákos Baumit PflasterFugenMörtel géppel (kényszer-, átfolyó-, szabadesésű keverővel vagy keverőszárral) alkalmazástól függően földnedvesre, képlékenyre, vagy folyékony konzisztenciájúra keverjük (területe 1,3 liter esetén 35 – 38 cm).

A burkolóköveket beépítés előtt intenzíven nedvesítsük elő. A fölösleges vizet vízáteresztő ágyazáson vezessük el (Pl. Baumit Térburkolati ágyazóhabarcs).

Azért, hogy egyszerűbben és hatékonyabban tisztítható legyen a kövek felülete, érdemes felületi bevonatot vagy impregnálót használni. Az iszapolási technika felülettől függően történik. A Baumit PflasterFugenMörtel optimális mennyiségét és a teljes fugazárast gumisíberrel érhetjük el. A mély fugák is egy munkamenetben kitölthetőek.

A felületet a habarcs meghúzása után szivaccsal vagy gyenge vízszugárral tisztítsuk meg.

A köveket vagy nagy felületű lapokat Baumit Térburkolati Fugázóhabarccsal töltsük ki vagy öntsük ki és a felületet simítsuk el. A megmaradó habarcs rögtön eltávolítható.

Kb. 3,5-4,0 liter víz víz szükséges zsákonként. Földnedves és képlékeny habarcs esetén kb. 2,5-2,8 liter víz/zsák. Csak tiszta vizet használjunk. Használatától függően a köv. várakozási időket tartjuk be: Csak gyalogosforgalom: 3 nap; kisebb forgalom (személyautók): 7 nap; teljes terhelés: 21 nap. Ezeket a határidőket alacsony hőmérséklet esetén megfelelően növeljük.

## Általános tudnivalók

A Baumit PflasterFugenMörtel használata során (előkészítés, követelmények, beépítés, feldolgozhatósági idő, fugázás) hideg és meleg időjárás esetén tartuk be a szabvány szerinti előírásokat. A levegő, az anyag- és az alapfelület hőmérséklete +5 °C felett legyen a feldolgozás és a kötés ideje alatt.

Fagyveszély esetén ne dolgozzunk vele!

A receptúrának köszönhetően a trasszcement segít megakadályozni az egyébként (nem megfelelő kötőanyag választás miatt) gyakran előforduló sókirkakódást.

---

A szóbeli és írásbeli alkalmazástechnikai javaslataink és előírásaink, melyeket a tudomány és a gyakorlat jelenlegi állása alapján a vevőknek és a felhasználóknak adunk segítségül, nem köteleznek bennünket, nem alapoznak meg szerződéses jogviszonyt és adásvételi szerződésből adódó mellék-kötelezettséget. Nem mentesítik a vevőt termékeink tervezett felhasználási célra való alkalmasságának saját felelősségre történő ellenőrzése alól.